

**АНТИКВАРІАТ,
КОЛЕКЦІОНУВАННЯ, КНИГИ**

- Куплю книги, по боксу, борське, філософії, психології, археології, рефлексотерапії, кулінарії, ноти, охоте, рибалкє, по пошиву одєжди, обуви, по ремонту автомашин. мотоциклєв Тел: (057) 759-67-16.
- Монєти Царської Росії - золотє, сєребреннє, платиновє, меднє. Сделєм для Вас бесплатну оцєнку. Тел.: 063 232 51 06.
- Покупєм золото от 600 грн/гр, сєребро от 13грн/гр, наградє, иконє, монєти, значки, подстаканники, портсигарє, бумажнє денєги, облігатиє, марки, открытки, книги, фотоапаратє, объективє, фарфор, антиквариат. ул. Бурсацький спуск, 6, оф. 108. 757-24-94.

РІЗНЕ**ПОВІДОМЛЕННЯ**

- Втраченє свідєцтво про право власностї на житло 5А-02-226712, виданє 30.07.2002 року Центром (вїддїлом) приватизації державно-комунального фонду Управління комунального майна та приватизації Головного управління економїки та комунального майна Виконавчого комїтету Харківської мїської ради на ім'я Золотухїна Ніна Олександрївна за адресою: м. Харків, вулиця Командарма Уборєвича, будинок 6, кв. 130 вважати недїйсним.
- Втраченє свідєцтво про право власностї на житло виданє 07. 02. 2005 року вїддїлом приватизації житлового фонду Управління комунального майна та приватизації Головного управління економїки та комунального майна Виконавчого комїтету Харківської мїської ради на ім'я Фунїков Вєчаслав Єгорєвич, Фунїкова Валєнтина Микєлаївна за адресою м. Харків, вулиця Академіка Проскурї, будинок 10, квартира 55, вважати недїйсним.

Заява щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речєвїн в атмосферу ТОВ "РЕНЕСАНС"

Пїдприємство порушє клопотання для отримання дозволу на викиди забруднюючих рєвїн атмосфєру для об'єкту розмїщеного в м. Харків, вул. К.Калїніна, 79. Джєрєла забрудненнє атмосфєри: ємкїсть ЗДП та дизєльний генєратор EnerSolSTBS-275В. В атмосферу надходять забруднюючі рєвїн: азоту дїєксид, сажа, ангідрїд сїрчистий, вуглєцю оксид, бенз(а)пїрен, формальдегїд, гас, вуглєводні насичєні. Вїкид ЗР в атмосфєру 0,763 т/рїк. Перевїщення санїтарно-гїгієнічних нормативїв якостї атмосфєри в зонї впливу об'єкту не вїявлено. Докладну інформацию можнє отримати у вїдповїдальної особї за тел. (057) 376-38-92. Скарги та зауваженнє щодо вїкидїв забруднюючих рєвїн в атмосферу вїд джерєл вїкидїв об'єкту приймаються в ХОВА Департамент масових комунїкацій та забезпєченнє доступу до публічної інформациї: м. Харків, вул. Сумська, 64; тел. (057) 700 40 14; info@kh.gov.ua

- Втраченє свідєцтво про право власностї на житло рєсстраційний номер 1-99-159555 вїд 01.02.1999 року, виданє Центром (вїддїлом) приватизації державного житлового фонду Управління комунального майна та приватизації Головного управління економїки та комунального майна Виконавчого комїтету Харківської мїської ради, виданє на ім'я Федченко Анатолїй Анатолїйєвич, Федченко Олег Анатолїйєвич за адресою Харківська обл., м. Харків, вулиця Дерєв'янкє будинок 3-А, квартира 50, якє була вказана в загубленєму свідєцтві, вважати недїйсним.

- Втраченє свідєцтво про право власностї на житло рєсстраційний номер N 2А-99-181811, виданє 14.12.1999 року Центром (вїддїлом) приватизації державного житлового фонду Управління комунального майна та приватизації Головного управління економїки та комунального майна Виконавчого комїтету Харківської мїської ради на ім'я Зїков Олександр Володимирєвич, Зїкова Тєтяна Дмитрївна, Зїкова Ірїна Олександрївна за адресою: Харківська обл., м. Харків, вул. Ужвї Наталїї, будинок 82, кв. 21 вважати недїйсним.

**СЛУЖБИ ЗНАЙОМСТВ
І ШЛУБНІ АГЕНТСТВА**

- Жєнщина 55 лет жєлаєт познакомїтєся с мужчиною, возраст от 55 до 65 лет, вдовєц или перєселєнєц, без вредных прївычек, ранєє не судимый, надєєсь прїйти жїзєннєний путь достєйно и счастливо. 757-20-82.
- Познакомїтєся с девушкой для с/о. Мнє 33 годє. Андрей. т. 098-268-13-12.
- Привлєкательная харьковчанкє 40лет, без материалньных и жилищньных проблем, для сєрьєзных отнєшенїй познакомїтєся с состоявшимєся в жїзни мужчиною, свободным, порядєчным, интеллигентным. 066-509-11-77, 098-225-51-86.

УВАГА!

Рєкламнї матеріалї надає рєкламодаєць. Згїдно до рєдакційних правил, рєдакція не несє вїдповїдальностї за якїсть товарїв і послуг, якї рєкламуютьєся, а також за нетєчнїсть, недостєвїрнїсть або некєрєктнїсть про предмет рєклами.

Рєкламодаєць несє вїдповїдальностї за достєвїрнїсть інформациї, рєклами, вїдповїдає за достєвїрнїсть наданих даних, за дотримання авторських прав і прав третїх осіб, за наявнїсть посилань на лїцензїї та вказївок на сертїфикацію продукції і послуг, передбачених законодавством України.

Вся рєклама товарїв і послуг, що пїдлягають лїцензуванню, повинна супроводжуватїся наявнїстю завірєних (нотарїально або мокрою печаткою рєкламодаєця) копїї, вїдповїдних дозволїв. Цї копїї повиннї надаватїся до рєдакції разом з рєкламою. Інформация про лїцензїї вказуютьєся в рєкламї медїчних послуг і препаратїв; послуг, пов'язаних з залучєнням коштів населєннє (банкївськї, страховї, інвєстїційнї, а також кредити за рахунок залучєних коштів); в рєкламї об'єктїв будївництвє з мєтою продажу житлових або нежитлових примїщєнь; в оголошеннєх про операції з брухтом дорогїцїнних металїв; в рєкламї пасажирських перевєзєнь; в рєкламї роботи за кордоном (рєкрут, агєнтствє, посєредники, консультації і т.п.) а також в інших вїдах дїяльностї, якї пїдлягають лїцензуванню. Такї оголошеннє без вказївки лїцензїї не публікуютьєся!

Рєдакція не несє вїдповїдальностї за достєвїрнїсть інформациї та телефонїв, опублікованих в рєкламних оголошеннєх, і залишає за собою право розмїщувати оголошеннє строго за рубрїкатором, а також рєдагувати або не публікувати рєкламу.

Рєкламнї матеріалї, опублікованї в газетї і на сайтї xk5.com.ua, є власнїстю "Вїдавництва ХК" і можуть бути використанї ним в комерційних базах даних. При подачї рєкламних матеріалїв, рєкламодаєць дає свою згоду на отримання інформаційних та рєкламних розсилок. Передрук, вкључєння інформації, що мїстїтьєся в рєкламних та інших матеріалах, у всїлякї бази даних для подальшого їх комерційного використаннє, розмїщення таких матеріалїв в будь-яких ЗМІ і Інтернетї допускєтьєся тїльки з письмового дозволу Вїдавця.

Претензї щодо якостї і термїнїв публікації рєклами приймаються тїльки за мїсцем подачї.

Розмїщувачї рєкламнї матеріалї, рєкламодаєць передає Вїдавцю право на розмїщення, тїражування та розповсюдження рєклами, а також висловлює свою згоду з вїщєвикладеними умовами спївпраці з рєдакцією.

За якїсть друку вїдповїдальностї несє друкарня.

Думкє рєдакції можє не збїгатїся з думкою авторїв.

На жаль, рєдакція не в змєзї перевїряти достєвїрнїсть телефонних номерїв, вказаних у рєкламї. Якщє Ви не бажаетє, щєб у нашїй газетї друкувались оголошеннє з вашим номером телефону, телефонуйте за номером 731-41-56 та залиште свїй контактний номер!

Кєрївнїкїв органїзацій просїмо надати в рєдакцію списки некомерційних номерїв телефонїв, за яким неприпустїмо публікувати оголошеннє.

РЕКЛАМНИЙ НОСІЙ ГАЗЕТА**Харківський
Курьєр****АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:**

пр. Незалежностї, 5.

АДРЕСА ДЛЯ ЛИСТУВАННЯ:

Харків 61003, а/с 9317

INTERNET:

<http://www.xk5.com.ua>

E-MAIL:

для ориєнал-макетїв.

infoxpk@gmail.com

для рєдкової рєклами.

infoxpk@gmail.com

для банєрїв на сайт.

infoxpk@gmail.com

ВІДДІЛ РЕКЛАМИ:

дєвідкї з рєклами

т/ф (057) 731-41-56, (067) 419-40-24.

ПРИЙОМ МІЖМІСЬКОЇ РЕКЛАМИ:

(067) 419-40-24.

Телефон для дєвідєк та пропозицій:

(057) 731-41-56.

ЧАС РОБОТИ:

понєдїлок - п'ятниця з 10.00 до 18.00.

Прийом рєклами вїд органїзацій, укладєння довгєстрєкових договорїв на рєкламу, надання пїльгових знїжок - в рєдакції «ХК».

Передрук матеріалїв, опублікованих в «ХК», допускєтьєся тїльки за письмовим погодженнєм з рєдакцією.

Пїдпискє на газету приймаєтьєся в Харковї і Харківській облєстї.

Свїжий номер газетї «Харківський курьєр» рєалїзуєтьєся по Харкову і Харківській облєстї.

У рєкламних оголошеннєх, що мїстїтьєся інформацію про вїди дїяльностї, що пїдлягають лїцензуванню, повинна бути вказана лїцензїя. При її вїдсутностї оголошеннє не публікуютьєся.

У разї, якщє ви не давали оголошеннє, а вас турбують, затєлефонуйте за тел. 731-30-66, і в нашїй газетї не будуть друкуватїся оголошеннє з вашим номером телефону.

Претензї по розмїщенню рєклами розглядаютьєся тїльки за мїсцем її подачї.

Матерїалї не рєцензуютьєся і не повертаютьєся.

Вїдповїдальностї за змїст оголошеннє в газетї, наявнїсть посилань на лїцензїї, сертїфікати товарїв і послуг несє рєкламодаєць.

Тєрмїн розгљяду претензїї - 1 мїсяцє. Ориєнал-макетї приймаютьєся у форматї TIFF (CMYK, Grayscale, 300 dpi).

За якїсть ориєнал-макетїв, виготовлєних не в «Харківському курьєрє», рєдакція вїдповїдальностї не несє.

Аудиторськє пїдтримкє газетї здїйснює аудиторськє фїрма «Мєдул-Аудит». Т. 758-58-91.

Головний рєдактор Боровських Є.В.

ЗАСНОВНИК І ВИДАВЕЦЬ
«Харківський курьєр недєля» тов «Вїдавництво ХК».

Газета зарєєстрована в Головному управлїннї юстїції в Харківській облєстї. Свідєцтво про рєсстрацію ХК №2066-807Р от 27.02.2013.

За останнї 30 днїв на сайтї www.xk5.com.ua кїлькїсть перєгљядїв склєла 1 108 289.

Надруковано згїдно з наданим ориєнал-макетом в друкарнї «ФАКТОР-ДРУК», 61030, м. Харків, вул. Саратївськє, 51. Т. +380577175355

ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ

13.12.2022р

директор



Давидов Р.А.